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Ata da 31ª (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos oito (08) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento das atas e pediu anuência para dispensar a leitura, não houve 

retificação nas atas da 30.ª sessão ordinária e da 19.ª sessão extraordinária. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Veto ao Projeto de Lei nº 10, de 09 

de maio de 2022, que “Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de 

segurança na Praça Ivam de Moura Bueno”, o senhor presidente declarou que o veto 

estava aberto para a discussão, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

que o bairro Ribeirão Fundo tem uma praça belíssima, que estava suja e com coisas 

quebradas, sem a manutenção, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

também que a câmera de monitoramento é importante para manter a segurança do local 

e citou exemplo de projeto de câmeras de monitoramento em escola, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que colocou uma emenda nesse 

projeto para beneficiar a todos os bairros da cidade, mas que não foi aceita, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou também sobre o projeto da casa do 

cidadão e que não teve retorno, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que sobre o projeto de câmeras a Constituição Federal fala que pode fazer o 

projeto, mas que a Lei Orgânica Municipal fala que a competência é do prefeito, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o prefeito começou a 

instalar câmeras de segurança e que quando possível vai completar o trabalho, o senhor 

vereador João Bernardes comentou que quando tem um bom administrador, para cada 

centavo aplicado o mérito é do administrador, o senhor vereador João Bernardes 

comentou sobre câmeras já instaladas e que no decorrer do tempo irá ter continuidade, 

em seguida, o senhor presidente declarou que o veto estava aberto para única votação, o 

veto foi rejeitado por seis votos, votando contra o veto os vereadores Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, José Cláudio Pires Cardoso, Márcio José de Moura 

Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa, e votando a favor do 
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veto os vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes e José Natalino 

Pereira. 

Discussão e votação do Veto ao Projeto de Lei nº 11, de 09 de maio de 

2022, que “Dispõe sobre a instalação de lixeiras na Praça Ivam de Moura Bueno”, 

alterado pela Emenda nº 01, o senhor presidente declarou que o veto estava aberto 

para a discussão, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que o projeto é 

idêntico ao primeiro, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que o projeto é igual ao anterior e que continua com as suas palavras anteriores, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é um projeto 

polêmico e que continua a favor do veto, o senhor vereador João Bernardes comentou 

que as lixeiras tem gastos, que é de competência do executivo e que ele é a favor do 

veto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que as lixeiras já 

estão em processo de licitação para a compra de novas, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o veto estava aberto para única votação, o veto foi rejeitado por cinco 

votos, votando contra o veto os vereadores Evanice Vieira Silva, José Cláudio Pires 

Cardoso, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar 

Aparecida Barbosa, e votando a favor os vereadores Cristina Ramos de Moura, Jéssica 

Aparecida Silva Martins, João Bernardes e José Natalino Pereira. 

Leitura da indicação nº 48/2022, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a limpeza de logradouro público existente entre a Casa nº 119 

e um lote vago, localizado na Rua Estelita Augusta nº 119, de autoria da vereadora 

Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação nº 49/2022, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a alteração da Rua João Luiz de Souza para via de 

mão única, de autoria do vereador João Bernardes, o senhor presidente declarou que as 

indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores: o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima apresentou os seguintes pedidos ao Poder Executivo: a 

manutenção da iluminação pública no bairro Ribeirão Fundo, a manutenção da água no 

bairro Ribeirão Fundo, a colocação da linha de ônibus da Cisamesp no período da tarde 

e a colocação da linha de ônibus para trazer as pessoas da zona rural para a cidade, o 

senhor vereador João Bernardes comentou que o Prefeito está aguardando chegar ônibus 

novos para voltar à linha da zona rural, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o Prefeito está aguardando a chegada de novos ônibus para voltar 

à linha para zona rural que ele já havia colocado em seu outro mandato, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou também que a secretária de saúde 

informou que estão procurando uma casa em Pouso Alegre para alugar e servir como 

casa de apoio, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu a equipe 

que trabalhou para a realização do 1.º festival de inverno cultural, a senhora vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa comunicou que o campo está ficando aberto até às 22h 
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para a prática de esportes e que está havendo ginástica laboral duas vezes por semana 

com o professor David Alessandro.  

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


